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OI AYXEIX TQN OEMATQN

Oépata peyarov taemv

IMPOBAHMA 1
Noa Tpocdiopicete TIg TIUES TOV BETIKOD GKEPALIOV 72 Y10L TIG OTTOIEC O APLOUOC

A /9n—1
n+7

glvat pntoc.

Avon
Apxel va vmapyoov a,be N’ pe (a,b) =1 1€10101 OOTE!
-1 a
=—. 1
n+7 b’ )
Amd ™ oxéon (1) Aappavoupe:
2,72 2 on2 4h> 4h>
n=7a2+b2=7(a 92b )JZ6 b 7. 62b : @)
9" —a 9" —a 9" —a

Eneidn etvon (a,b) =1, éneton 61t (az,b2) =1 kot (9b2 —az,bz) =1, ondte oMb TN
oyéon (2) mpoxvmtel 0Tt 0 aplOUOg 1 glval aKEPOLOC, OV, KOl LLOVOV OV, O OKEPOLOG
9b*> —a’ sivou Srapémg Tov 64.

Eneidn ot apdpoil a,h ko n givan Oeticol oxéparot, mpoxvntel 6t 9b* —a’ > 8,
omote Oa etvat:

9b* —a’ =(3b+a)(3b—a)6{8,16,32,64}. 3)

Eneon ow mopdyovteg 3b+a, 3b—a €yovv dBpoiopo ToAATAGGI0 TOV 6 Ko dto-

@opa TOAAOTAAG10 TOL 2 Ko eivan 3b+a >3b—a, and ™ oxéon (3) ot poveg dvvatég
TEPMTMOELG TTOL TPOKVTTOLV €lvat ot €ENG:

(3b+a,3b—a) = (4,2) n (3b+a,3b—a) = (8,4) 1 (3b+a,3b—a) = (16,2)
< (a,b)=(L1)1(a,b)=(2,2) 4 (a,b)=(7.,3).
To Cevyapt (a,b) =(2,2) amoppinteton, yati 0 péyiotog Kowog drnpémg Tov

a,b givon 2, ondte TpokHmToLY TEAIKA oL TIég n=11 n=11.

ITPOBAHMA 2
Atveton tptyovo ABIT pe mepikevipo O xar A, B, T, 10 péca tov mievpov B,

AT" xou AB avtictorya. Oswpodue to onueio A,,B,,I', étot dote: OA,=A-OA,,

OB, =1-0B, kot OI', =1-0I';, pe 4> 0. Anodei&te 011 o1 evbeieg AA,,BB,,I'T,
GUVTPEYOLV.
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Avon
‘Eoto H 10 0pBdkevipo tov tprydvov ABIT. Tote Ba woyvet AH = 2-0A, . Ae-

. . S B
dopévov opmg 6t OA, = 4-0A,, katornyovpe ot oxéon: AH = 7 OA, .

Av topa C etvor to onpeto topung tov AA, kot OH (and v opotdtnta TtV Tprym-

vov CHA kot COA,), éovpe: HC==.CO. Anhadn n AA, mepvdel and to onueio

NN

C mov ywpilerto OH og Adyo %

A

2

Opoimg, Ba 1oyvet BH=2- O—B1 . Agdopévov opwg 61t OB, = A4- O—B1 , KOTOAyou e
BH = %-OBZ .

Av topa C' givar o onpeio Toung tov BB, kot OH (amd v opodmta tev tpryod-

T, T
vov C'HA kot C'OB,), éyovpe: HC' =Z'C’O. Aniodn n BB, mepvdet omd to on-

peio C" mov ywpiler to OH o€ Adyo %
Av topa C" eivon to onpeio toung twv BB, ko OH, tdte pe dpoto 1poémo amodet-
kvoovpe 6t n I'T, mepvdet and to onpeio C” mov ywpiler to OH og Adyo %

Ta onpeia 6pog C,C',C" tavtilovat. Apa ot evbeieg AA,,BB,,I'T, cuvipéyouv.

Mopatnpiosg

(1) Av A =1 16te t0 onpeio C tavtileton pe 1o fopvkevipo Tov Tptyddvov ABT .
(2) Av A =2 t6te 10 onueio C tovtileton pe 10 KEvIpo tov KOHKAov Tov Euler tov
pryovov ABI'. X mepintoon avt to tpiyova ABIN xar A,B,I', eivon {ico kot
£yovv Koo kvkho tov Euler.

(3) Xe ke mepintwon ta tplywva ABIT xar A,B,I", etvar dpota pe tig mhevpéc Toug
napdriniec. To éva tpiyowvo eivar “eikdva” Tov GAAov pésa amd opotobecieg, ondte
pmopel vo Tpokdyel AVoT Kot HEGH OLOL0DEGLOV.
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(4) Abdoeic Tov TpoPfAnuatog propovv va dobovv pe ypnon Acivtikng lewpetpiog 1
LY OOIKOV aplOpdv.

IMPOBAHMA 3
Av ot un apvntkoi Tpaypatikoi apiBuol x, y kol z €yovv dfpotoua 2, vo omodei-
Eete OTL:
Xy 4y 2+ +xyz <1
[Mao moteg Tipég TV X, ¥ Kou z aAnBevel n 1l6otTa;

Avon
Q0 YPNCIUOTOMGOVLE GTNY TPMOTH PACT T YVOoTH avicotta 2af < a’ + 7,1
omoia woyveL Yo kébe a, f € R . H o6t to woydel yio o = £ . 'Etot égovpue

1
x2y2+y222+sz2+xy2=5(2x2y2+2y222+222x2+2xyz)

2xy-xy+2yz-yz+2zx- zx+2xyz)

IN

=
<Ly (x 47 )+ yz (37 + 22 ) 4 pz (37 +27) + 2002 | )
=~ (w+yz+zx)(¥ 43" +2)—xy” —yax’ ) + 237 |
|:xy+yz+zx x +y2+22)—xyz(x+y+z—2):|

:5[(xy+yz+zx)(x2 +y° +zz)], (apod x+ y+z=2).
Méypt tdpa Exovpe amodei&et Ot
1
XV 4y 2+ X +xyz< 5[(xy+yz+zx)(x2 +y° +Zz)] , (2
eva 1 16011t 16Y0EL, 0TS TPOoKHTTTEL amtd TV (1), OTa :
x=y=zx=»,z=0My=zx=0Mz=x,y=0,
0OTOTE, POV Etval X+ y+2z =2, 1 160TNTA 0ANOEVEL OTOV:

(x,y,2)= (%%%) 1 (1,1,0) 4 (1,0,1) % (0,1,1)- (3)

+
21 cvvéreL Ba xPNOUOTO GOV UE TN YVOGTH avicoTnTe. aff < (0{ 2 p j ,
a,BeR, 0sopdvtag a =2xy+2yz+2zx, f=x"+y° +z°.'Etc1 égovpe

%[("Wy”zx)(xz*f +Zz)]=i[(2w+2y2+22ﬂ(xz +y7+2) |

4 2
Ao 116 (2) ko (4) Aappavovpe ) {ntovpevn avicoTnTo
X’y + 2+ vz <.

22, 2\
R b TG

H o610 otnv avicomta (4) 1oyvet 6tav:
2 2 2
a=p<2xy+2yz+2zx=x"+y +z°,

1 omoia suvadnBever pe Tig wotTes (3) Yo (x, v,z) = (1,1,0) 1 (1,0,1) 1 (0,1,1).
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ITPOBAHMA 4
Atvovtan ot dtagpopetikol petadd tovg pryadwol apuol z,z,,z,,2,,25,2, TOV
onotwv ot ewdveg A, A, A,, A, A, A, eivon dadoykd onpeia Tov KOKAOL pE Ké-
vipo 10 onueio O(0,0) won axtiva »>0. Av w egivor pla Aon g e&icmong
Z° +z+1=0 kot 16y0oVY 01 GYEGELC:
W +zwt+z,=0 (),
W +zw+z, =0 (1)
va amodei&te Ot
(o) To tpiyovo A A A, givar icomAevpo,

® |Z1 —Z2| +|Z2 —Z3| +|Z3 —z4| +|Z4 —25| +|Z5 —26| +|z6 —Zl| == 3|Z1 —Z4| =3|Z2 —ZS| = 3|z3 —Z6| .

Adon

(a) Epdoov o pyoduog w eivar pio g eéiowone z2 +z+1=0, 0a 1oydet
w? +w+ 1 =0. Holamhacalovtag T televtoio eElcmon pe w, £(OVpE:

wHw +w=0w +wlrw+l=low =1.
0

Amo ) televtaia elowon cvopmepaivovpe 6Tt |w| =1.
Avtikadotdvrog ot oxéon (I) w’ =—w—1, égovpe:
Apa

|(z3 —ZI)W| =|21 —Z5| = |z3 —z]”wI =|z] —Z5| = |Z3 —ZI|=|ZI —Z5| (A).

Avtikadiotdvrog ot oxéon (I) w=—w’ —1, égovpe:
2 W Az (W =) 4z5 =0z W —zW —z; 42, =0 (2, -z W =25 —z;.
Apa. €povpe

‘(zj —23)w2‘ =|25 —z3| = |21 —z3|‘w2‘ =|z5 —z3| = |Z3 —Z,| =|Z5 —Z3| (B).

Ao Tig oyéoeig (A) kot (B) éxovpue T1g 160N TEG:

|z, —23| :|z3 —z5| :|25 -z,
dnAadn to tplymvo A;A; As etvar i1comAevpo.
(B) Me opowo tpoémo (ypnowonorwvrag T oxéon (II)) amodeucviovpe 6Tt Kot to

tplyovo A, A, A, eivor il6omAevpo.
Amd yvoot) mpotacn g yeouetpiog Exovpe 6tt A/ A, + A, A, = A, A, , ondte ypn-
GULOTOIMVTAG LETPOL LLYOOIKDV AapPavove:

|ZI—ZZ|+|Z6—ZI|=|ZI—Z4|. (1)
Opoiwg, and v woémto A; A4, + A; A, = A; As (pNOLOTOUOVTOG HETPA HLYAOIKAOV
Aopfavoupe:

|22—z3|+|z3—z4|=|z3—z6|. 2)
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Opolwg , omd v woémta A;A, + As A, = A; A, YPNOYOTOLOVTOG LETPOL ULYOOIKMDY
Aoppavovpe:

|z4—z5|+|z5—z6|=|zz—z5|. 3)
[IpocBétovrag T1g oxéoelg (1), (2) kot (3) Katd pHEAN Kot Yp1NOIHOTOIDVTIOG TIG 100TH)-
TEC

|ZI _Z4| = |Zs _Z6| = |Zz _Z5|
Aapfavoupe:

2y =2 #lzs — 23| Hzs — 2 g — 25| Hzs — 25| #lzg — 21| = 32—z = 3z — 2 =3z, 2.
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